

昔日采煤沉陷区变身美丽城市公园 淮南春申湖公园正式开园



本报记者 陈海涛 摄

本报讯(记者 廖凌云)楚风淮南,梦启春申。7月20日上午,淮南春申湖公园开园仪式举行,昔日采煤沉陷区变身美丽城市公园,为市民再添一处休憩、休闲旅游的好去处。

当天上午,淮河早报、淮南网记者走进公园看见,来此游玩锻炼的市民络绎不绝,微风吹过,带来阵阵清凉。公园为满足全年龄段使用者的不同需求,搭建了生态自然的亲水空间、阳光充足的绿地空间、休憩空间、休闲广场、儿童游乐区等设施……不同人群都能在这里怡然自得。

据悉,春申湖公园占地10745亩,项目自启动以来,我市坚持高起点规划,按照“宜田则田、宜林则林、宜水则水”的设计理念,在保持原有地形地貌的基础上进行生态修复,构建了“一环、六区、多点”的总体空间布局,推动人与自然和谐共生。坚持高站位推进、高品质建设,建设了音乐广场、音乐喷泉、儿童游乐设施、空中廊桥、体育竞技广场、景观栈道、景观小品等设施。坚持高效率运营,秉持建设运营一体化理念,择优选聘专业运营团队,导入文旅业态,提升运营效率,全力将春申湖公园打造为融生态休闲、亲子娱乐、游学研学于一体的多功能、复合型城市公园。昔日的采煤沉陷区,如今变身美丽城市公园。游览春申湖公园,水面波光粼粼,树木繁密茂盛,公园正以崭新的面貌焕发着生机与活力。

接下来,我市将以春申湖公园开园为新起点,坚持标杆化打造,继续丰富业态,提升配套服务,实现可持续运



营,并持续推进后续项目建设,把春申湖片区打造成淮南采煤沉陷区综合治理的标杆工程。同时,坚持精准施策、科学施策,因地制宜推进采煤沉陷区治理,让沉陷区地更绿、水更清、环境更优美,激活采煤沉陷区资源,赋能淮南高质量发展。

中马建交50周年——

淮南食品亮相马来西亚国际食品饮料展



(图片由参展企业提供)

本报讯(记者 廖凌云)今年是中国与马来西亚建交50周年暨“中马友好年”,7月17日至19日,2024年马来西亚第23届国际食品饮料商贸展在吉隆坡会展中心举办。安徽省商务厅、安徽省贸促会与马来西亚安徽总商会共同组织安徽展团参展。我市2家企业参展,其中,安徽好吃农业科技有限公司带去了淮南牛肉汤、淮南麻黄鸡汤,安徽亮中亮食品有限公司带去了各类坚果,让参展的食品饮料买家、供货商亲身体验到淮南饮食文化的独特魅力。

马来西亚国际食品饮料商贸展每年一届,是马来西亚最大的食品及饮料贸易活动,每届展会都聚集了世界上食品饮料行业内的各大主导品牌,主导着业内的潮流走向。2024年展会吸引来自80个国家和地区的500家企业参展,展馆总面积为18000平方米,已成为食品专业厂商开拓马来西亚及东南亚市场,掌握专业信息,了解当今国际市场流行趋势,掌握最新技术及签订订货合

同重要的平台。

安徽好吃农业科技有限公司位于淮南高新区,成立于2021年,是一家从事“淮南麻黄鸡”全产业链经营及淮南牛肉汤生产销售为主导的农业科技公司,公司主导产品“好吃观复”“闻鸡淮花”两个品牌系列产品深受市场欢迎。安徽亮中亮食品有限公司位于寿县,始于1999年,是一家研发、加工、销售核桃、巴旦木、碧根果、夏威夷果、开心果等坚果及果仁的食品专营公司,是中国食品工业协会坚果炒货专业委员会理事单位,安徽省食品行业协会会员单位。

此次参展,我市两家公司充分展示了淮南食品行业的制作工艺,拓展了国际推广渠道,提升了相关产品的国际地位和美誉度。两家公司负责人表示,此次参展接触到了马来西亚及东南亚周边区域的潜在客户和贸易伙伴,收集到了市场反馈,了解到不同地区的消费者偏好,将有助于产品的调整和未来的产品研发。